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TABLEAU V

Jeu de scéne, pendant toute la musique du N° 12 :

Apparait une oie sauvageeu sire d'elle, volant tres lentement....
a l'allegro, Smirre fait un grand bond vers elle, nais il la rate, et 'oie continue son vol vers lat.
Il n'attend pas longtemps ant de voir arriver une autre oie sauvage.
Elle aussi passe tout prés de Smirre, et il boitai haut derriére elle, que ses oreilles frélent
les pattes de I'oie, mais celle-ci lui échappe eme, et continue, silencieuse comme une ombre,
son chemin en direction du lac.
Un petit moment passe, et de nouveau apparait unéesauvage. Smirre fait un bond fantastique,
et il s'en fallut d'un cheveu qu'il I'attrapat, et cette troisieme oie, elle aussi, continue son chemi
Peu apres, une quatrieme oie se présentelleEsuit le méme chemin que les autres, mais,
arrivée au-dessus de Smirre, elle descend si bas,igne peut s'empécher de sauter pour l'attraper.
En sautant si haut, il la touche de sa patte, mal®ie fait un brusque écart de coté et sauve sa vie
Toutes les oies se succéderent ainsi, épuisprigressivement toutes les forces de Smirre...

N° 12 - La course aux oies
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Une oie vole vérs le lac....
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... poursuite...
CODA  Faire la reprise autant de fois que la mise en seén
pour finir  I'exige. Prendre chaque fois l'allegro un peu moins
2 $ vite, pour souligner la fatigue croissante du rerdar
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